

Na temelju Odluke o objavi Javnog poziva za dodjelu sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini za 2019. godinu KLASA: 007-01/19-01/12, URBROJ: 2178/04-03-19-1 od 29. ožujka 2019., Općina Donji Andrijevci, dana 5.4.2019. godine, objavljuje

## **JAVNI POZIV**

### **za dodjelu sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini za 2019. godinu**

#### **I.PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini (u nastavku teksta: sredstva) u skladu s uvjetima utvrđenim u Uputama za korisnike Javnog poziva za dodjelu sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini za 2019. godinu (u nastavku teksta: upute za korisnike).

Sredstva su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova.

Sredstva su osigurana u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2019. godinu. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku javnog poziva je 250.000,00 kuna (dvjestopedesettisućakuna).

#### **II.PRIHVATLJIVI KORISNICI**

Pravo podnošenja zahtjeva za dodjelu sredstava imaju:

- udruge sa sjedištem na području općine Donji Andrijevci

koje imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU (u nastavku teksta: Ugovor o EU projektu) u okviru programa:

- „Konkurentnost i kohezija“, „Učinkoviti ljudski potencijali“ i „Program ruralnog razvoja“ Republike Hrvatske programsko razdoblje 2014.-2020.

te udovoljavaju ostalim uvjetima prihvatljivosti navedenim u točki 3. Uputa za korisnike (u nastavku teksta: korisnici).

#### **III.PRIHVATLJIVA PODRUČJA SUFINANCIRANJA**

Prihvatljiva područja sufinanciranja sredstvima su sva prihvatljiva područja za financiranje navedena u okviru programskih dokumenata za korištenje sredstava europskih strukturnih investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2014. - 2020. utvrđenih u Zakonu o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014. - 2020.

Sredstva se dodjeljuju isključivo radi sufinanciranja prihvatljivih troškova koje je korisnik na temelju ugovora o EU projektu dužan osigurati iz vlastitih izvora (učešće korisnika) u provedbi EU projekta, vodeći pri tome računa o poštivanju načela izbjegavanja dvostrukog financiranja.

Sufinancirati se mogu svi prihvatljivi troškovi provedbe EU projekata utvrđeni ugovorom o EU projektu osim onih koji sadrže element državne potpore kako je ona definirana člankom 107. stavkom. 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije i koji podliježu pravilima o državnim potporama ili pravilima o potporama male vrijednosti (de minimis potpora).

Pravo na sufinanciranje učešća korisnik ostvaruje samo za prihvatljive troškove vlastitog učešća u EU projektu ovjerene nakon 1. siječnja 2018. od relevantnog tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja EU fondova u Republici Hrvatskoj nadležnog za kontrolu prihvatljivosti izdataka u okviru ugovora o EU projektu.

#### **IV. IZNOS I KRITERIJI SUFINANCIRANJA**

Neovisno o korisniku i području provedbe projekta:

- minimalna vrijednost zahtjeva za dodjelu sredstava po pojedinačnom projektu ne smije biti manja od 50.000,00 kuna
- maksimalna vrijednost zahtjeva za dodjelu sredstava po pojedinačnom projektu može iznositi 200.000,00 kuna.

#### **V. ZAHTJEV ZA DODJELU SREDSTAVA I UPUTE ZA KORISNIKE**

Zahtjev za dodjelu sredstava (u nastavku teksta: zahtjev) se podnosi na propisanom obrascu (Obrazac 1) koji se nalazi na web stranici Općine Donji Andrijevci

Detaljne upute za podnošenje zahtjeva objavljene su u Uputama za korisnike i nalaze se na web stranici Općine Donji Andrijevci u sklopu ovog poziva.

Korisnik podnosi zahtjev zajedno s dokumentacijom navedenom u točki 7.2. Uputa za korisnike.

#### **VI. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA**

Zahtjev se podnosi u originalnom primjerku i jednoj kopiji u elektroničkom obliku, u zatvorenoj omotnici koja na vanjskoj strani treba sadržavati naziv i adresu podnositelja zahtjeva, s naznakom: „**Javni poziv za dodjelu sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini za 2019. godinu**“ - Ne otvarati!, na adresu:

**Općina Donji Andrijevci  
Trg kralja Tomislava 5  
35241 Donji Andrijevci**

## **VII. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA**

Zahtjevi će se zaprimati **od 5.travnja 2019. do iskorištenja sredstava planiranih za 2019. godinu, a najkasnije do 1. rujna 2019.**

Ako se sva sredstva planirana za 2019. godinu iskoriste prije 1. rujna 2019., svi zahtjevi koji budu zaprimljeni unutar roka od osam dana od dana objave obavijesti o zatvaranju Poziva bit će se registrirani o čemu će podnositelji zahtjeva biti obaviješteni.

## **VIII. OBRADA ZAHTJEVA**

Postupak obrade zahtjeva utvrđen je u Uputama za korisnike.

KLASA: 007-01/19-01/12  
URBROJ: 2178/04-03-19-3  
Donji Andrijevi, 5.4.2019.